

PRESENTATION IN BUSINESS WORK-AREAS (ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ)

Ημερομηνίες:

TBD

Ωρες:

TBD

Διάρκεια:

12 ώρες



Κόστος:

320€

Επιχορήγηση ΑνΑΔ:

240€

Καθαρό κόστος:

80€

Άνεργοι: Δωρεάν

Το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν με εργοδοτούμενούς τους καθώς και οι άνεργοι, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ, θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα Κατάρτισης προσφέρει στους ενδιαφερόμενους διάφορους τρόπους παρουσίασης κάποιων θεμάτων με ένα τρόπο που θα ελκύσει το ενδιαφέρον των όσων θα παρακολουθήσουν την παρουσίαση με απώτερο στόχο να κατανοήσουν πλήρως αυτά που θα τους λεχθούν μέσω της παρουσίασης. Το Ms-PowerPoint είναι το πλέον εξειδικευμένο πρόγραμμα κατάρτισης που δύναται να προβάλει με διάφορους τρόπους τα προϊόντα μιας εταιρείας, να διαφημίσει σε κάποιο ακροατήριο κάποια προϊόντα και όχι μόνο.

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε:

Άτομα όλων των ηλικιών τα οποία χρησιμοποιούν ηλεκτρονικούς υπολογιστές και κυρίως Υπαλλήλοι σε Εταιρείες/Οργανισμούς που χρησιμοποιούν το εργαλείο των παρουσιάσεων.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος και την επιτυχή συμμετοχή στις τελικές εξετάσεις, οι συμμετέχοντες θα λάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης, στο οποίο θα αναγράφεται ότι το πρόγραμμα εγκρίθηκε από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού.



ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος οι καταρτιζόμενοι θα είναι σε θέση να:

- συνειδητοποιήσουν γιατί εκπαιδεύονται σ αυτό το Πρόγραμμα Κατάρτισης και πού θα τους φανεί χρήσιμο στο περιβάλλον εργασίας τους, αλλά και για την Εταιρεία την ίδια.
- επεξεργάζονται και να διαμορφώνουν σωστά μια Παρουσίαση δίνοντας την καλύτερη δυνατή παρουσία του σε επαγγελματικό επίπεδο.
- τροποποιούν και να αναπροσαρμόζουν μια Παρουσίαση, διαμορφώνοντας την κατάλληλα και αποτελεσματικά για να δώσει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα σ αυτούς που την παρακολουθούν.
- χρησιμοποιούν κατάλληλα εκεί κι όπου χρειάζεται τα σωστά εργαλεία που παρέχει το λογισμικό Ms-PowerPoint για την όσο το δυνατόν καλύτερη παρουσίαση.
- επεξεργάζονται μια Παρουσίαση διαμορφώνοντας κατάλληλα τα περιθώρια, την παρουσίαση των θεμάτων, τη διάταξη γραμμών και παραγράφων, τη διαμόρφωση σελίδας, τον τρόπο εισαγωγής των σημείων στην κάθε σελίδα, τις επικεφαλίδες και υποσελίδες κλπ.
- χρησιμοποιήσουν σωστά το λογισμικό Ms-PowerPoint έτσι ώστε να εξασφαλίζουν ποιότητα και ακρίβεια στο αποτέλεσμα σε επαγγελματικό επίπεδο.